

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Staro Petrovo Selo: Izgradnja vodoopskrbne mreže

Mario Strinavić · Monday, November 4th, 2019

Općina Staro Petrovo Selo nastavlja s provedbom vrijedih projekata za poboljšanje kvalitete života mještana Općine.

Naime, u tijeku je izgradnja zasunske okne gdje će se spajati magistralni cjevovod s opskrbnim. Na taj način, kada se projekt privede kraju, cjevovod će opskrbljivati Godinjak, Staro Petrovo Selo i Vrbovu.

Projekt nosi naziv "Izgradnja vodoopskrbne mreže Adžamovci - Staro Petrovo Selo - Bili Brig", o kojem nam je detaljnije progovorio **Matej Severović, direktor Vodovoda Zapadne Slavonije d.o.o.**

- Projekt je nasljeđe prijašnjeg projekta Svjetske banke koji je obustavljen. U prvoj fazi gradili su se magistralni cjevovodi, gdje je uz magistralne cjevovode položen i opskrbni cjevovod, dakle, jednom stranom ulice. Nakon toga ostao je nezavršen projekt opskrbnih cjevovoda s druge strane gdje nije magistralni cjevovod išao. Zaustavljeno je zbog problema financiranja - rekao je i dodao:

- Položeni su cjevovodi, ali nisu spojeni na magistralne cjevovode i ostali su samo položeni u zemlji -

Kako bi se projekt priveo kraju, Općina Staro Petrovo Selo sklopila je suradnju s Hrvatskim vodama

- Prije svega, raskunio se ugovor s bivšim izvođačima radova, koji nisu htjeli nastaviti radove zbog određenih razloga. Raspisali smo naknadno javnu nabavu i dobili smo novog izvođača radova; Vodotehnika iz Zagreba koja će posao privesti kraju-

Otkrio je Severović u kojoj je fazi spomenuti projekt

- Trenutno raskopavamo sva okna, pronalazimo postojeće cjevovode i izrađujemo okna, a unutar okna polažemo fazonske komade, ventile i ostalu opremu koja je potrebna kako bi se spojili i opskrbni cjevovodi. Nakon toga dolazi ispiranje cjevovoda, dezinfekcija i puštanje u rad.

Nakon što se projekt privede kraju, svako kućanstvo imat će mogućnost spojiti se na nove cijevi

- Osim toga, u izgradnji su i nove crpne stanice - Jednu u Godinjaku, drugu u Vrbovi, koje će biti okosnice budućeg razvoja vodoopskrbe za naselja Tisovac i Blaževića Dol -

Severović je istaknuo i kako su danas dobili građevinsku dozvolu za radove u naselju Tisovac

- Pokušat ćemo kroz redovna sredstva Hrvatskih voda progurati taj projekt uz sufinanciranje Općine Staro Petrovo Selo, sve kako bi vodu provukli do naselja Tisovac -

Otkrio je na kraju, kako će ovaj projekt doprinijeti poboljšanju kvalitete života mještana Općine

- Gotovo cijela Općina će biti obuhvaćena vodoopskrbom, izuzev nekoliko naselja za koje smo aplicirali, i nadamo se pozitivnom odgovoru -

Ukupna vrijednost ugovorenih radova je 4,2 milijuna kuna, Hrvatske vode financiraju u iznosu od 80%, dok Općina Staro Petrovo Selo sudjeluje s 20% iznosa., priopćili su iz Općine



This entry was posted on Monday, November 4th, 2019 at 2:54 pm and is filed under [Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.